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Chapter Name:വൃ��ൾ           

Quest:
Oേക��മായ വൃ��ിെല 
ബി�ു�ളാ� A, B, C എ�ിവ. ∠OCA=x 
ആയാൽ ∠OAC എ�ത?

∠OCA + ∠ABC = 90° എ�് െതളിയി�ുക?

Hint:
∠OCA = x ∠OAC = x - 1

∠AOC = 180 – 2x - 1

∠B = 90 – x - 1

∠OCA + ∠ABC = 90 – x + x = - 1

Chapter Name:വൃ��ൾ           

Quest:
O േക��മായ വൃ��ിൽ ∠ CAD=40° ആയാൽ

∠ B, ∠ACD , ഇവ കാണുക?
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Hint:
∠B = ∠D= 90°                               - 1

∠ACD = 50°                                   - 1

 
Chapter Name:വൃ��ൾ           

Quest:
ചി�ത�ിൽ O വൃ�േക��മാ�. ∠ADB=120° ,∠OAC=30° , ആയാൽ

∠ACB എ�ത?

∠OAB എ�ത?

ABC ഒരു സമഭുജ�തിേകാണമാണ�് സമർ�ി�ുക?

 

 

 

 

 

Hint:
∠C=180-120=60°                                                                           - 1

∠AOB =120° ∠OAB =30°                                                            - 1

∠A=60° , ∠B =60° , ABC ഒരു സമഭുജ�തിേകാണമാ�.                  - 2

 
Chapter Name:വൃ��ൾ           

Quest:
ചി�ത�ിൽ ∠ C=40°,∠ OBC=15° , ആയാൽ ∠ AOB എ�ത?

∠ OAB യുെട അള� എഴുതുക?

 

�തിേകാണം ABCയുെട എല�ാ േകാണുകള�ം ക�ുപിടി�കുക?
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Marks :(5) 

 

 

 

Hint:
a) ∠AOB =                                                        - 1

b) ∠OAB =                - 1

c) ∠B=65°, ∠A=75°                                               -  2

 
Chapter Name:വൃ��ൾ           

Quest:
നീളം 6cm, വീതി 4cm ആയ ഒരു ചതുരം വര�കുക

നി�ൾ വര� ചതുര�ി�െറ അേത പര�ളവു� സമചതുരം നിർ�ി�ുക.

Hint:
ചതുരം വര�കു�ു.                                                                                 -  1

ചതുര�ി�െറ വീതി നീളേ�ാ� േചർ�് വര�കു�ു,                               -1

ഈ വരയുെട ലംബ സമഭാജി വര�കു�ു                                                -  1

സമചതുരം നിർ�ി�ു�ു                                                                     -  2

 
Chapter Name:വൃ��ൾ           

Quest:
ചി�ത�ിൽ PA=PC,

a) AC ,BD ഇവ േയാജി�ി�ുേ�ാൾ കി��� �തിേകാണ�ൾ ഏെതല�ാം?

b) ABDC ഒരു സമപാർശ�ലംബകമാണ�് െതളിയി�ുക?
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Hint:
a) ∆PAC, ∆PBD                                                                                      - 1

b) PB = PD   ( PA = PC , PA x PB = PC x PD )                                  -  1

AB = CD                                                                                                    - 1

( AC , BD എ�ീ വരകൾ സമാ�ര�ളാ�. (∠PAC = ∠ PBD )           - 1

ABDC   സമപാർശ�ലംബകമാ�.                                                               - 1

 
Chapter Name:വൃ��ൾ           

Quest:

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ചി�ത�ിൽ ചതുർഭുജം ABCD യുെട വികർണം BD വ�ാസമായി ഒരു 
വൃ�ം വര�ാൽ A , C എ�ീ മൂലകള�െട �ാനം എവിെടയായിരി�ും (∠ 
C =  ) ?
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Hint:
A എ� മൂല വൃ��ിലും C എ� മൂല വൃ��ിനക�ും.                      -- 2

 
Chapter Name:വൃ��ൾ           

Quest:
3 cmആരമു� ഒരു വൃ�ം വര�കുക. മൂലകൾ വൃ��ിലാകു�തും 
േകാണുകൾ 50° , 60° , 70° വീതവുമായ ഒരു �തിേകാണം വര�കുക.

Hint:
വൃ�ം വര�കു�തി�                                                                 - 1

േക���ിൽ 100° , 120° , 140° േകാണുകൾ വര�കു�ു          - 2

�തിേകാണം വര�കു�ു.                                                                 - 1

 
Chapter Name:വൃ��ൾ           

Quest:
ചി�ത�ിൽ MA,NB എ�ീ ഞാണുകൾ നീ�ിയ� P യിൽ ഖ�ി�ു�ു. MA=5cm 
PA=7cm ,PB=6cm   ആയാൽ NB യുെട നീളം എ�ത?

 

 

 

 

 

 

 

 

Hint:
MP=12 cm                                                  - 1

PA xPM= PB xPN                                   -  1

PN=14cm                                                - 1

NB=8 cm                                                 - 1
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Chapter Name:വൃ��ൾ           

Quest:
ചി�ത�ിൽ <ADC യുെട അള� എ�ത?

വൃ�ി�െറ ആരം ക�ുപിടി�കുക?

 

 

 

 

 

Hint:
a) ∠ADC=90°                                                        -  1

b) വ�ാസം = 10 cm എ�് കെ��ു�തി�               - 1

ആരം = 5cm എ�് തിരി�റിയു�തി�                       - 1

 
Chapter Name:വൃ��ൾ           

Quest:
ചി�ത�ിൽ ABCഒരു സമഭുജ�തിേകാണമാ�. BD=CD, AC=൧൨�് , CD=5cm 
ആയാൽ

a) ∠ACB യുെട അളെവ�ത?

b) ∠Dയുെട അളെവ�ത?

c) ∠BCD എ�ത?

d) വൃ��ി�െറ വ�ാസം ക�ുപിടി�കുക?

 

 

Hint:
a) ∠ACB =60°               - 1

b) ∠D =120°                   - 1

c) ∠BCD =30°               - 1

d) ∠ACD=90 °                - 1
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AD=13cm                          - 1

 
Chapter Name:വൃ��ൾ           

Quest:
ചി�ത�ിൽ O വൃ�േക��മാ�. ∠AOC=100°

ആയാൽ ∠ ABC യുെട അള� എ�ത?

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Hint:

∠ADC=  x ∠AOC=  x 100° = 50°                       1

∠ABC =180° - 50° =130°                                              1

 
Chapter Name:വൃ��ൾ           

Quest:
ചി�ത�ിൽ ∠BAC = 35° ആയാൽ , ∠BDC 
∠ADC എ�ിവയുെട അളവുകൾ 
കാണുക?
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Hint:
∠BDC = 35°                                                             -  1

∠ADC = ∠ADB + ∠BDC = 90 + 35 = 125°          - 1

 
Chapter Name:വൃ��ൾ           

Quest:
ചി�ത�ിൽ O േക��മായ വൃ��ിൽ ∠ AOB=80° .ആയാൽ

∠ OCB യുെട അളെവ�ത?

∠ OBCയുെട അളെവ�ത?

 

 

 

 

 

 

Hint:

∠ OCB=  X ∠ AOB =  X 80° = 40 °              - 1

∆OBC സമപാർശ�മായതിനാൽ ∠ OBC= 40°                - 1

 
Chapter Name:വൃ��ൾ           

Quest:
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ചി�ത�ിൽ േ�ാ�ിെല 12 , 7 , 5 എ�ീ സംഖ�കൾ 
േയാജി�ി�് ഒരു �തിേകാണമു�ാ�ി.

(a) ഈ �തിേകാണ�ി�െറ േകാണുകൾ എ�തവീതമാ� ?

(b) ഈ �തിേകാണ�ി� അനുേയാജ�മായ േപ� നൽകുക.

(c) ഒരു േ�ാ�ിൽ ഇ�രം എ�ത �തിേകാണ�ൾ വര��ാം ?

Hint:
േകാണുകൾ 75° , 75° , 30°                                  -- 2

സമപാർശ��തിേകാണം                                             -- 1

12 എ�ം                                                             -- 2

 
Chapter Name:വൃ��ൾ           

Quest:

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ചി�ത�ിൽ CNB എ� ചാപ�ി�െറ നീളം വൃ��ി�െറ ചു�ളവി�െറ 

 ആ�. AMD എ� ചാപ�ി�െറ നീളം വൃ��ി�െറ ചു�ളവി�െറ  

ആ�.
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(a) CNB എ� ചാപ�ി�െറ േക��േകാൺ എ�ത ?

(b) ∠ CDB യുെട അള� എ�ത ?

(c) ∠ ABD ക�ുപിടി�ുക.

(d) ∠ APD യുെട അള� എഴുതുക.

Hint:
CNB എ� ചാപ�ി�െറ േക��േകാൺ = 72°                   -- 1

∠ CDB = 36°                                                                -- 1

∠ ABD = 30° എ�ു കെ��ു�തി�                         -- 1

∠ APD = 66°                                                      -      - 2

 
Chapter Name:വൃ��ൾ           

Quest:
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ചി�ത�ിൽ CE , GD , CF എ�ീ ഞാണുകൾ വൃ��ിനു പുറേ���ു 
നീ�ിയേ�ാൾ A , B എ�ീ ബി�ു�ളിൽ കൂ�ിമു�ി. AG , BD എ�ീ നീള�ൾ 
തുല�മാ�. AE x AC = AG x AD ആയാൽ

(a) BF x BC ��ു തുല�മായ ഗുണനഫലം എഴുതുക ?

(b) AE x AC = BF x BCഎ�ു െതളിയി�ുക

Hint:
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BD x BG                                   -- 1

AG x AD = BD x BG                   - 1

BF x BC = AG x AD                   -- 1

BF x BC = AE x AC                     -- 1

 
Chapter Name:വൃ��ൾ           

Quest:

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ചി�ത�ിൽ O വൃ�േക��വും ED വ�ാസവുമാ�. ∠EGP = 67°എ�ിൽ

(a) ∠ EDP യുെട അള� എ�ത ?

(b) Δ ODP യുെട മ�� ര�ു േകാണുകള�ം ക�ുപിടി�ുക

Hint:
a) ∠ EDP= 67°                                             -- 1

b) ∠ DOP = 46° , ∠ OPD = 67°                -- 2

 
Chapter Name:വൃ��ൾ           

Quest:
ചി�തെ� അടി�ാനമാ�ി ഭാഗം 1െല േകാണുകൾ�് തുല��മായ േകാണുകൾ 
ഭാഗം 2 ൽ നി�ും എടുെ�ഴുതുക.
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ഭാഗം 1 ഭാഗം 2

∠ACB ∠BDC

∠ABD ∠AOD

∠BAC ∠ADB

 ∠ACD

 

 

Hint:
∠ACB = ∠ADB                                            - 1

∠ABD = ∠ACD                                            - 1

∠BAC = ∠BDC                                       -  1

 
Chapter Name:വൃ��ൾ           

Quest:

ചി�ത�ിൽ O വൃ�േക��വും AB 
വ�ാസവുമാ�. ∠BOC = 120° ആയാൽ ∠ OCA 
,  

∠ OAC എ�ീ േകാണുകൾ ക�ുപിടി�ുക
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Hint:
∠ OCA = ∠ OAC = 60°                       --  2

 
Chapter Name:വൃ��ൾ           

Quest:
O േക��മായ വൃ��ിൽ ABC ഒരു 
സമഭുജ�തിേകാണമാ�.

a) ∠A യുെട അളെവ�ത?

b) ∠BOC യുെട അളെവ�്?

Hint:
a) ∠A= 60°                                     -1

b) ∠BOC = 120°                               -1

 
Chapter Name:വൃ��ൾ           

Quest:
ചി�ത�ിൽ PC=10 െസ.മീ 
CD=4െസ.മീ,കൂടാെത PB:PA=2:3 ആയാൽ

a) PD യുെട നീളം എ�ത?

b) AB യുെട നീളം എ�ത?

Hint:
a) PD = 6cm                                               1

b) PA x PB = PC x PD,                                1

PB : PA= 2 : 3, PB = 2x, PA = 3x ,              1

 ,

x² =  =10

x =                                                       1

AB = PA- PB = 3x – 2x = x =                1
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Chapter Name:വൃ��ൾ           

Quest:
ചി�ത�ിൽ AB,CD എ�ീ ഞാണുകൾ E എ� 
ബി�ുവിൽ മുറി��കട�ു�ു.ചാപം BQCയുെട 
േക��േകാൺ 130°,ചാപം APDയുെട േക��േകാൺ 40° 
.എ�ിൽ

a) ∠ACE എ�ത?

b) ∠CAE എ�ത?

c) ∠BEC എ�ത?

 

 

 

 

 

 

 

 

Hint:
a) ∠ACE = 20°                                  -1

b) ∠CAE = 65°                                   -1

c) ∠BEC= 85°                                     -1

 
Chapter Name:വൃ��ൾ           

Quest:
ചി�ത�ിൽ നി�ും ∆ APCയിെല താെഴ �റയു� 
േകാണുകൾ�് തുല�മായ േകാണുകൾ ∆ BPD യിൽ 
നി�ും കെ��ുക?

a) ∠ ACP

b) ∠CAP

Hint:
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a) ∠ACP = ∠PBD                 - 1

b) ∠CAP = ∠ PDB                  - 1

 
Chapter Name:വൃ��ൾ           

Quest:
ചി�ത�ിൽ PA=9cm, PB=4cm, PDയുെട 
നീളേ��ാൾ 9cm കൂടുതലാ� PC യുെട നീളം 
എ�ിൽ

(a)  PD = x ആയാൽ PC എ�ായിരി�ും?

(b)  PD യുെട നീളം കാണുക?

Hint:
PD=x PC= x+9                                           1

PA x PB = PC x PD

9 x 4 = ( x + 9 )x                                         1

x² + 9x = 36 , x= 3                                      1

PC = 12

PD =3                                                        1

 
Chapter Name:വൃ��ൾ           

Quest:
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ചി�ത�ിൽ O വൃ�േക��വും PQ വ�ാസവുമാ�. PR = ORഎ�ിൽ

(a) Δ OPR സമഭുജ�തിേകാണമാെണ�് െതളിയി�ുക.

(b) Δ OQR �െറ എല�ാ േകാണുകള�ം ക�ുപിടി�ുക

Hint:
ΔOPR�െറ േകാണുകൾ 60° എ�ു കെ��ു�തി�               -- 1

Δ OQR �െറ േകാണുകൾ കെ��ു�തി�                             -- 2

 
Chapter Name:വൃ��ൾ           

Quest:
ചി�ത�ിൽ ABCD ഒരു ചതുർഭുജമാ�.A,B,D എ�ീ മൂലകളിലൂെട 
കട�ുേപാകു� ഒരു വൃ�ം വര�ാൽ C എ� മൂലയുെട �ാനം വൃ��ിനു 
പുറ�ായിരി�ുേമാ,അക�ായിരി�ുേമാ,അേതാ വൃ��ിൽ തേ�േയാ? 
സമർ�ി�ുക?

 

 

 

 

 

 

 

Hint:
∠A=55° എ�് കാണു�തി�                                        -  1

A,C എ�ീ മൂലകളിെല േകാണുകള�െട തുക 180ൽ കുറ�        -  1

C യുെട �ാനം വൃ��ി� പുറ�്                                 - 1

 
Chapter Name:വൃ��ൾ           

Quest:
ചി�ത�ിൽ ∠ AED = 40°,ആകു�ു. എ�ിൽ

താെഴ ത�ിരി�ു�വയിൽ ഏതാ� ∠ ABC യുെട അള� ആകാവു��  ?

(140°, 130° , 150°, 180°)
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∠ABC  �് മുകളിൽ കി�ിയ അള� ഉപേയാഗി�ാൽ  ∆ EAD യുെട േകാണുകള�െട 
അളവുകൾ എഴുതുക?

 

 

 

 

Hint:
∠ ABC=130° ( ∠ABC + ∠E < 180)                             - 1

∠ EDA=130° ,<EAD =10°                                            - 2

 
Chapter Name:വൃ��ൾ           

Quest:
ചി�ത�ിൽ AB അർ�വൃ��ി�െറ വ�ാസമാ�. AB = 9 cm, PB = 3 cm എ�ിൽ

a) PA എ�ത?

b) PC² എ�ത?

c) 18 cm² പര�ളവു� ഒരു സമചതുരം വര�കുക?
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Hint:
a) PA = 6 cm                                                              - 1

b) PC² = PA x PB = 6 x 3 = 18                                 - 1

c) ചി�തം പകർ�ി സമചതുരം വര�കു�തി�                  - 3

 
Chapter Name:വൃ��ൾ           

Quest:
ചി�ത�ിൽ P,Q R S ഇവ വൃ��ിെല ബി�ു�ളാ�. PQRS എ� 
ചതുർഭുജ�ി�െറ എല�ാ േകാണുകള�േടയും അളവുകൾ കണ�ാ�ുക?

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Hint:
∠PSR = 105° എ�് കെ��ു�തി�            - 1

∠ SPQ =85°എ�് കെ��ു�തി�               - 1

∠PQR=75°എ�് കെ��ു�തി�               - 1

∠QRS=95° എ�് കെ��ു�തി�                 - 1

 
Chapter Name:വൃ��ൾ           

Quest:
         ചി�തം പകർ�ി വര��ുക. തുടർ�്

        (a) ∠ MBC = 30° ആകു� വിധ�ിൽ വൃ��ിൽ 
C എ� ബി�ു അടയാളെ�ടു�ുക.

        (b) M , B , C എ�ീ ബി�ു�ൾ േയാജി�ി�് 
�തിേകാണം നിർ�ി�ുക.

       (b) Δ MBC യുെട മ�� ര�ു േകാണുകൾ 
ക�ുപിടി�ുക
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      (c) ഈ �തിേകാണ�ി�െറ ഏ�വും െചറിയ വശവും ആരവും ത�ിലു� 
അംശബ�ം എഴുതുക.

Hint:
(a) ∠ MBC = 30° വര��ു�തി�                                          -- 1

(b) M , B , C എ�ീ ബി�ു�ൾ േയാജി�ി�് �തിേകാണം            -- 1

(c) Δ MBC യുെട മ�� ര�ു േകാണുകൾ കെ��ു�തി�       -- 2

(d) അംശബ�ം 1 : 1 എ�ു കെ��ു�തി�                       -- 1

 
Chapter Name:വൃ��ൾ           

Quest:

 

 

 

 

 

 

ചി�ത�ിൽ O വൃ�േക��വും AB വ�ാസവുമാ�. AB ��് ലംബമാ� 
PC.

 ആയാൽ

(a) OP യുെട നീളം എ�ത ?

(b) PC യുെട നീളം ക�ുപിടി�ുക.

(c) Δ PBC യുെട പര�ളവും Δ APCയുെട പര�ളവും ത�ിലു� 
അംശബ�ം

എഴുതുക ?

(d) ചതുർഭുജം ACBD യുെട പര�ള� എ�ത ?

Hint:
(a) OP = 2 െസ.മീ.                                                  -- 1

(b) PC = √32                                                       -- 1

(c) അംശബ�ം 1 : 2 എ�ു കെ��ു�തി�            -- 1

(d) 36 + 6 √32                                                     -- 2
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Chapter Name:വൃ��ൾ           

Quest:
Oേക��മായ വൃ��ിെല ബി�ു�ളാ� A, B, C എ�ിവ. ∠A=60° , BC = 4cm 
ആയാൽ

(a) ∠BOC എ�ത?

(b) �തിേകാണ�ി�െറ പരിവൃ� ആരം കാണുക?

(c) ∠A= 30°ആകുേ�ാൾ BC യുെട നീളം 
പരിവൃ� ആര�ി� തുല��മാകുെമ�് 
െതളിയി�ുക?

 

 

 

 

 

 

 

 

Hint:
(a) ∠BOC = 120°                                                                               - 1

(b) ∠CBO = 30° (30, 60, 90) (1:  : 2)                                      -  1

OB =  =                                                                         -  1

(c) ∠A= 30° ആകുേ�ാൾ �തിേകാണംOBC സമഭുജ�തിേകാണമാകു�ു         - 1

        OB=BC                                                                                                  -1

 
Chapter Name:വൃ��ൾ           

Quest:
ചി�ത�ിെല വലിയഅർ�വൃ��ി�െറ വ�ാസം 13 െസ.മീ., ആകു�ു. AP= 8 
െസ.മീ. , PQ = 4 െസ.മീ.  ആയാൽ

(a) PA xPB എ�ത?

(b) PB എ�ത?

(c) െചറിയഅർ�വൃ��ി�െറ ആരം എ�ത?

(d) BMRS എ� സമചതുര�ി�െറ പര�ള� എ�ത?

 



 

 

Hint:
(a) PA xPB=PQ² = 16                                                                        - 1

(b) PB=2 എ�് കെ��ു�തി�                                                           - 1

(c) െചറിയ അർ�വൃ��ി�െറ ആരം =5 എ�് കെ��ു�തി�                -  1

BM²=10 x3 എ�് കെ��ു�തി�                                                     -  1

(d) BMRS എ� സമചതുര�ി�െറ പര�ള�= 30 എ�് കെ��ു�തി�          - 
1

 


